
NEWSEVENIMENTE CALIVITA ROMANIA

Cu Perişul aveam să fac cunoştinţă încă din anul 1978, an în care sora mea a 
plecat din Giurgiu ca să practice nobila meserie de educatoare în această 
localitate. Perişul m-a primit cu dragoste încă de atunci; pot să spun că 
amintirile mele cele mai frumoase din copilărie de aici le am. În Periş am 
cunoscut oameni minunaţi şi simţeam, într-un fel, că sunt datoare cu o faptă 
bună acestui loc, pentru că a fost ca o rampă de lansare în evoluţia mea.
Dar, cum spune şi vorba „Ai grijă ce îţi doreşti, pentru că s-ar putea să ţi se 
îndeplinească”, acest fapt nu a întârziat să apară; în iarna anului 2005 a mai 
apărut cineva în viaţa mea: oportunitatea şi filosofia CaliVita! Cui puteam să 
împărtăşesc aceste preţioase informaţii dacă nu surorii mele? Vă spun 
sincer, i le-am împărtăşit pentru că aşa a fost conjunctura, nu pentru că am 
crezut neapărat în puterea ei! De ce? Pentru că eu o percepeam ca pe o 
gospodină desăvârşită, care îşi îngrijeşte cu devotament copiii, care are 
mereu debaraua plină cu murături şi compoturi, care face prăjituri 
extraordinare... Numai femeie de afaceri în sănătate n-o vedeam eu pe ea... 
Timpul avea însă să îmi demonstreze că în ea zăcea un potenţial fantastic, 
care de-abia aştepta să iasă la suprafaţă! 
Şi uite aşa a pătruns CaliVita şi în Periş, prin Nina Marinuş, căci ea e sora mea 
dragă! Bineînţeles că nici ea nu a putut să ţină informaţiile doar pentru sine, a 
împărtăşit oportunitatea şi produsele CaliVita mulţi ani unui număr foarte mare 

de persoane din Periş! Au folosit ZenThonic chiar şi porumbeii unui columbofil! 
Au câştigat şi un concurs în urma consumului! Aceste informaţii le-a oferit 
tuturor, şi medicilor, şi farmaciştilor din Periş, iar o parte dintre ei au îmbrăţişat 
imediat filosofia CaliVita! Aceste cadre medicale oricum recomandau în paralel 
cu medicaţia alopată şi suplimente alimentare. Cunoşteau deja calitatea 
produselor CaliVita, dar nimeni nu le propusese şi sistemul, nici nu ştiau că 
există aşa ceva. Aceşti medici, Georgiana Dumitru, 12%, Florica Georgescu, 7%, 
şi asistenta Mihaela Cozma, 10%, au înţeles că meseria de medic se extinde şi 
în afara cabinetului, chiar şi în afara localităţii. Au înţeles că sistemul şi filosofia 
CaliVita le oferă cadrul necesar pentru a-şi profesa cu pasiune şi cu demnitate 
meseria de medic oriunde în ţară, oriunde în lume! Şi au mai înţeles un lucru 
extraordinar: toate informaţiile dobândite pe linie de sănătate, sistem, 
dezvoltare personală trebuie să le transmită tuturor celor care doresc să adopte 
un stil de viaţă sănătos! Conducerea firmei nu a fost indiferentă la entuziasmul 
acestor medici tineri şi a hotărât să îi susţină ori de câte ori este nevoie. Astfel, a 
luat naştere, în data de 25 martie 2013, la Periş, evenimentul CaliVita „Merităm 
mai mult!” Seminarul a fost organizat de doamnele Nina Marinuş, Georgiana 
Dumitru, Florica Georgescu şi Mihaela Cozma, în colaborare cu Primăria Periş 
(primar Anghel Albu, viceprimar Zenobia Mureşan) şi firma CaliVita. Pe o 
ninsoare şi un ger năprasnice, la inaugurarea noului Centru de instruire CaliVita 

Cu toţii am aşteptat cu nerăbdare Conferinţa locală de primăvară CaliVita de 
sâmbătă, 9 martie 2013, de la Hotel Rin Central din Bucureşti. A fost o zi 
caldă de început de primăvară, când în sufletul nostru a răsunat „Primăvara 
începe cu... CaliVita”.
La intrarea în sală, am fost întâmpinaţi cu o degustare de OxyMax şi D-drops, 
ce ne-a transmis din energia doamnelor „de aur” Cornelia Alexa Cojocaru şi 
Valeria Stănescu, care, împreună cu echipa de organizare a seminarului, au 
împodobit scena cu ornamente florale multicolore şi ne-au introdus în 
atmosferă printr-un videoclip cu şi despre CaliVita. Atmosfera a fost deosebită, 
sala fiind plină de oameni, dintre care unii şi-au amânat rezolvarea unor 
probleme personale importante numai ca să fim împreună în acea zi 
importantă pentru toţi calivitienii: sărbătoarea noastră de primăvară CaliVita!
În prima parte a conferinţei, gazdă a fost distinsa doamna Cornelia Alexa 
Cojocaru, GPM, care a antrenat sala cu inepuizabila ei energie şi bucurie de 
viaţă şi a vorbit despre Sănătatea şi frumuseţea care pot deveni surse de 
venit cu CaliVita. In prezentarea sa, a subliniat, printre altele, simplitatea 
activităţii: „În CaliVita, în timp ce faci cumpărături, te îmbogăţeşti, nu 
sărăceşti! Sănătatea şi frumuseţea pot fi o sursă de venit!”
Evenimentul a continuat cu  recunoaşterea celor care au urcat o treaptă spre 
succes în lunile anterioare şi a celor care au realizat Bonusul de Linie Triplă 
în propria echipă. După aceea am urmărit un videoclip extraordinar al unei 
vedete internaţionale, Beyoncé, intitulat „Am fost aici”, care ne-a îndemnat 
să reflectăm asupra rolului nostru în parteneriatul cu CaliVita, acela de a lăsa 
ceva în urma noastră: o lume mai bună, mai sănătoasă, o viaţă de calitate 
pentru toţi. Sala a răsunat de aplauzele noastre pe fundalul muzical al piesei 
„Primăvara începe cu tine”, a formaţiei Holograf, care ne-a purtat pe ritmuri 
antrenante şi ne-a îmbiat la dans şi voie bună. Şi, cum vă spuneam, în 
această atmosferă incendiară, doamna Cojocaru a făcut un gest extraordinar 
de ingenios şi a aruncat în sală, precum mireasa la nuntă, două buchete de 
flori, iar persoanele care le-au prins cu siguranţă vor deveni manageri în 
2013! Ce mesaj frumos şi plin de speranţă! Invitatul special al evenimentului 
a fost trainerul naţional şi internaţional cu multă experienţă în network 
marketing, domnul Marius Dumitru, care ne-a prezentat un material 
deosebit despre Puterea lui 1, puterea lui 2 şi puterea lui 3, sistem 
recomandat pentru dezvoltarea eficientă a activităţii persoanelor care nu se 
mulţumesc decât cu excepţionalul.
A doua parte a evenimentului a fost deschisă de cealaltă gazdă a conferinţei, 
doamna Valeria Stănescu, mereu activă şi generoasă, care nu cunoaşte 
oboseala şi este mereu alături de noi, pune mult suflet în tot ceea ce face şi 
trăieşte la maximum orice eveniment pe care îl organizează. Ea ne-a 
împărtăşit, plină de sensibilitate şi bucurie, emoţiile „calde” trăite la balul de la 
Viena, precum şi noua destinaţie pentru cei mai ambiţioşi şi eficienţi dintre noi: 
Insulele Canare, în anul 2014. Avem de lucru! Merită!

Pentru că a fost o zi deosebită, tot o doamna deosebită, Anca Constantinescu, 
TPM, ne-a prezentat materialul intitulat „CaliVita mereu dăruieşte”, în care a 
edificat misiunea CaliVita de a populariza în lume un stil de viaţă de calitate şi 
de a oferi o oportunitate unică de afaceri. CaliVita este o afacere bazată pe 
energie, în care factorii importanţi de creştere a energiei sunt visurile şi ţelurile, 
programele adecvate aplicate, lansarea de noi produse pe piaţă, sistemul de 
bonificaţie favorabil şi sigur, sistemul de recompense şi buna comunicare, care 
este o artă, dar şi o ştiinţă, deoarece „învăţăm să tratăm fiecare persoană cu 
care ne întâlnim şi vorbim ca şi cum ar fi cea mai importanta din univers, cum 
spunea domnul preşedinte şi fondator al companiei, Gerry Hargitai”. Au fost 
edificate direcţiile de dezvoltare a firmei CaliVita: sănătatea, afacerea şi 
organizaţia, toate darurile oferite de CaliVita, de la taberele de vară la seri de 
instruiri, business meetinguri, open planuri, conferinţele locale, regionale, 
medicale, ale liderilor, participările la CaliVita Business Academy, accesul la 
comunitatea on-line, la excursiile gratuite în ţări exotice la hoteluri de 5 stele, 
sărbătorile anuale, seminariile succesului, balurile anuale, raporturile flexibile 
de colaborare cu conducerea filialei CaliVita din România. Toate acestea ne-au 
îndemnat să nu lăsăm pe mâine ce putem face azi, fiindcă suntem programaţi 
genetic pentru succes şi putem să trăim viaţa pe care o merităm! A continuat 
doamna dr. Carmen Iliescu, care ne-a vorbit cu însufleţire, în materialul 
„Trezeşte-ţi simţurile”, despre faptul ca firma CaliVita International ne oferă 
posibilitatea interacţionării cu lumea înconjurătoare prin minunatele produse 
oferite şi a declanşat o emoţie puternică prin dedicaţia făcută cu melodia 
Păsările paradisului, dovedind din nou că şi medicii înţeleg şi pot promova cu 
succes terapiile complementare. Au urmat  imagini de la cel mai recent 
eveniment al recunoaşterii meritelor celor mai valoroşi membri ai reţelei, din 
23 februarie 2013, desfăşurat la Palais Ferstel, Balul de la Viena, capitala 
europeană a artelor şi culturii. Apoi evenimentul a continuat cu edificarea unei  
performanţe deosebite de TPM a doamnei Niculina Grosu din Alexandria, 
sponsor Victoria Voicu. Cu toţii am participat la Trenul învingătorilor CaliVita, 
invitaţi de dna Valeria Stănescu, GPM, devenită „locomotiva” noastră, am 
dansat împreună şi ne-am bucurat!
Se spune că performanţa în parteneriatul cu CaliVita International este direct 
proporţională cu participarea la cât mai multe seminarii, seri de afaceri şi 
evenimente organizate de partenerul nostru de afaceri. Iată de ce vă aşteptăm 
cu drag şi pe dumneavoastră la viitorul eveniment organizat în Bucureşti. 
Mulţumiri firmei pentru sprijinul acordat şi pentru condiţiile excelente de care 
ne-am bucurat la acest seminar! Primăvara începe, dar şi continuă cu CaliVita! 
Sănătate şi obiective îndeplinite tuturor calivitienilor, oriunde vă aflaţi!

Nina Marinuş, 18% (sponsor Mariana Daia, TPM)
Vasile Oanţă, 7% (sponsor Angela Oanţă, 7%)

Ildiko David, 4% (sponsor Ileana Tudor,15%)

Primăvara începe cu... CaliVita

În Periş, primăvara începe cu CaliVita!

din Periş, de la Bucureşti au venit şi 
manageri de succes: Cornelia Alexa 
Cojocaru, GPM, Victoria Voicu, SM, şi sub
semnata, Mariana Daia, TPM.
Vă felicit, fetelor, a fost un eveniment fru
mos, îndrăzneţ şi educativ, care se repetă de 
două ori pe lună, în ziua de luni, de la ora 
16.30, în Primăria Periş, în sala de festivităţi. 
Este loc de mai bine pentru toată lumea. Şi 
ştiţi de ce? Pentru că „Merităm mai mult!”. În 
Periş, din 25 martie 2013, anul începe şi se 
termina cu CaliVita!

Cu multă iubire şi recunoştinţă, 
Daia Mariana, TPM (sponsor Victoria Voicu)
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